



В центральный аппарат СК России будет представлена информация о ходе проверки по факту загрязнения окружающей среды в Воронежской области



В СМИ и социальных сетях сообщалось о прорыве дамбы водоема очистных сооружений, расположенных на территории сельскохозяйственного предприятия в селе Новомарковка. В результате схода воды затопило местный стадион и центр села. Также сообщается о загрязнении прилегающих водоемов.

По данному факту следственными органами СК России по Воронежской области организована процессуальная проверка. Следователями выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в рамках проверки будет дана надлежащая правовая оценка сложившейся ситуации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Воронежской области Левиту К.Э. представить доклад о ходе проведения доследственной проверки, а также принимаемых в регионе мерах по ликвидации последствий прорыва дамбы.

12 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1772999>